
新商品・新サービス　合同プレス発表会　第 27回
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キタカンだより

北
関
東
自
動
車
道
の
開
通
で
、よ
り
近
く
な
っ
た
北
関
東
の
三
県
。

知
っ
て
い
る
よ
う
で
案
外
知
ら
な
い「
お
隣
さ
ん
」群
馬
県・茨
城
県
の

魅
力
や
観
光
ス
ポ
ッ
ト
を
ご
紹
介
し
ま
す
。ぜ
ひ
足
を
延
ば
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

　　MITO

1月
 January 

MAEBASHI

題字：第16代会頭  藤井 清氏 揮毫

vol.664	 平成31年1月10日発行
発　行　所	 宇都宮商工会議所
	 〒320-0806　宇都宮市中央3-1-4
	 1028-637-3131　5028-634-8694
	 http://www.u-cci.or.jp
編集発行人	 佐藤佳正
編集・制作	 有限会社　随想舎
	 ©宇都宮商工会議所
	 本誌記事・写真・イラストなどの無断転載を禁じます。

　あけましておめでとうございます。
　今月の特集は、佐藤市長と関口会頭の新
春対談です。昨年は「大谷石文化」の日本遺
産認定やＬＲＴ着工、東口地区整備など明
るい話題がありました。今年は平成最後の年、十二支
最後の「亥」年です。平成に次ぐ新たな時代を迎えます
ので、「次のステージに向けた準備期間」として自己研
鑚に努めたいと思います。
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日
本
三
大
民
謡
の
ひ
と
つ

で
あ
る「
磯
節
」の
普
及
と
保

存
伝
承
を
図
る
と
と
も
に
、

磯
節
の
発
祥
の
地
、
水
戸
市
・

ひ
た
ち
な
か
市
・
大
洗
町
を

全
国
に
紹
介
す
る
こ
と
を
目

的
に
開
催
さ
れ
て
い
る
磯
節

全
国
大
会
が
、
今
年
40
回
目

の
節
目
を
迎
え
ま
す
。

　

第
19
代
横
綱
常
陸
山
も
、

こ
の
磯
節
を
愛
し
、
巡
業
に

歌
い
手
を
連
れ
て
ま
わ
り
な

が
ら
、「
磯
節
」で
旅
情
を
慰

め
る
と
と
も
に
、
全
国
に
広

め
た
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

全
国
各
地
か
ら
集
ま
っ
た

　

大
自
然
の
宝
庫
、
白
銀
の
赤

城
山
を
舞
台
に「
赤
城
山
雪
ま
つ

り
」が
開
催
さ
れ
ま
す
。
当
日
は

ス
ノ
ー
シ
ュ
ー
ツ
ア
ー
や
ワ
カ

サ
ギ
釣
り
、
氷
穴
あ
け
競
争
の

他
、
ジ
ュ
ニ
ア
ス
キ
ー
教
室
や

雪
上
宝
探
し
な
ど
、
ご
家
族
揃
っ

て
お
楽
し
み
い
た
だ
け
る
イ
ベ

ン
ト
が
盛
り
だ
く
さ
ん
で
す
。

　

ま
た
、
赤
城
白
樺
牧
場
エ
リ

ア
で
は
、
協
賛
イ
ベ
ン
ト
と
し

て
、
犬
と
ふ
れ
あ
い
犬
と
遊
ぶ
、

「
前
橋
ホ
ワ
イ
ト
フ
ェ
ス
テ
ィ

バ
ル
」が
開
催
さ
れ
、
白
熱
の
犬

ぞ
り
な
ど
冬
の
ド
ッ
グ
ス
ポ
ー

ツ
も
お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

歌
い
手
た
ち
の
自
慢
の
喉
を

お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

（
情
報
提
供
：
水
戸
商
工
会
議
所
）

　

今
年
の
冬
は
是
非
前
橋

赤
城
山
へ
お
出
か
け
く
だ
さ

い
！（

情
報
提
供
：
前
橋
商
工
会
議
所
）

第40回記念 磯節全国大会 第３０回 赤城山雪まつり

【予選会】　日時／平成３１年２月２日（土）・３日（日）  9:00開場  9:45開演
会場／大洗文化センター  入場料／無料 

【決戦会】　日時／平成３１年２月１１日（月・祝）［建国記念の日］  9:00開場  10:00開演
会場／茨城県立県民文化センター　大ホール

入場券／◎前売券２,０００円　◎当日券２,５００円（大学生以下は入場無料）
問い合わせ／磯節全国大会実行委員会（水戸観光コンベンション協会内） ☎029-224-0441

第40回記念  磯節全国大会

日時／平成３１年２月２日（土）　９：００～１４：３０ 
場所／前橋市富士見町赤城山地内

（赤城山第１スキー場、赤城大沼、白樺牧場及びその周辺）
問合せ／赤城山雪まつり実行委員会事務局

（前橋市文化スポーツ観光部 観光振興課 赤城山総合振興室）☎027-210-2189

第３０回  赤城山雪まつり

問合せ
宇
都
宮
税
務
署

☎
0
2
8-

6
2
1-

2
1
5
1

（
自
動
音
声
案
内
）

◎
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ　

　

http://www.nta.go.jp

　

税
務
署
に
お
越
し
の
際
は
、
で
き
る

だ
け
公
共
交
通
機
関
を
利
用
く
だ
さ
る

よ
う
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」で
の
み
利
用

で
き
ま
す
。

◎
ス
マ
ホ
で
見
や
す
い
専
用
画
面

　

給
与
所
得
者（
年
末
調
整
済
）で
、
医

療
費
控
除
ま
た
は
ふ
る
さ
と
納
税
な
ど

の
寄
付
金
控
除
を
適
用
し
て
申
告
す
る

方
は「
ス
マ
ホ
専
用
画
面
」を
ご
利
用
い

た
だ
け
ま
す
！

※
詳
細
は
、国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ「
ｅ
-

Ｔ
ａ
ｘ
利
用
の
簡
便
化
の
概
要
に
つ
い

て
」を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
地
域
別
最
低
賃
金
】

　

特
定
最
低
賃
金
が
適
用
さ
れ
な
い
す

べ
て
の
労
働
者
に
適
用
さ
れ
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
栃
木
労
働
局
労
働
基
準
部

賃
金
室（
☎
0
2
8
-6
3
4
-9
1
0
9
）

ま
た
は
最
寄
り
の
労
働
基
準
監
督
署
へ

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

毎
年
１
月
か
ら
３
月
ま
で
は
、
税
務

署
に
多
く
の
方
が
来
署
し
ま
す
。

　

税
務
署
の
駐
車
ス
ペ
ー
ス
は
、
庁
舎

内
の
限
ら
れ
た
ス
ペ
ー
ス
の
み
と
な
り

ま
す
。

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の「
確
定
申

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」で
は
、
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
で
も
所
得
税
の
確
定
申
告
書

の
作
成
が
で
き
ま
す
。

◎
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
で
手
続
完
結

　

Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
を
利
用
し

て
ｅ
-Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信
す
れ
ば
申
告
完

了
！

※
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
と
は
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
や
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド

リ
ー
ダ
ー
ラ
イ
タ
を
お
持
ち
で
な
く
て

も
、
ｅ
-Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
で
き
る
方
式

で
す
。

　

Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
に
つ
い
て
は
、

税
務
署
で
職
員
と
対
面
に
よ
る
本
人
確

認
を
行
っ
た
後
に
、
税
務
署
で
発
行
し

ま
す
。
発
効
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
運

転
免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認
書
類
を
お

持
ち
の
う
え
、
お
近
く
の
税
務
署
に
お

越
し
く
だ
さ
い
。

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の「
確
定
申

栃
木
労
働
局
か
ら
の
お
知
ら
せ

宇
都
宮
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

必
ず
チ
ェ
ッ
ク
、最
低
賃
金
。使
用
者
も
、労
働
者
も
。

公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

平
成
31（
２
０
１
９
）年
１
月
か
ら

い
つ
で
も
ど
こ
で
も
ス
マ
ホ
で
申
告

９
月
10
日
に
開
催
さ
れ
た
平
成
30（
２
０
１
８
）年
度

「
第
１
回
新
商
品
・
新
サ
ー
ビ
ス
合
同
プ
レ
ス
発
表

会
」で
発
表
し
た
各
社
と
商
品
を
紹
介
す
る
コ
ー

ナ
ー
で
す
。
今
回
は「
Ａ
Ｉ
Ｓ
Ｅ
Ｏ
」の
株
式
会
社

ハ
ッ
ス
ル
ウ
ェ
ブ
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

効果的なウェブ発信力を支援
合同プレス発表会で発表する佐々木社長

株式会社
ハッスルウェブ

　

最
近
で
は
多
く
の
企
業
が
公
式

ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
を
持
ち
、
自
社
情

報
を
発
信
し
て
い
ま
す
。
目
的
は

さ
ま
ざ
ま
で
す
が
、
自
社
サ
イ

ト
に
で
き
る
だ
け
多
く
の
ア
ク
セ

ス
が
欲
し
い
の
は
、
ど
の
企
業
で

も
同
じ
で
し
ょ
う
。
ア
ク
セ
ス
数

増
加
に
は
さ
ま
ざ
ま
な
方
法
が
あ

り
ま
す
が
、
現
在
の
主
流
は
ユ
ー

ザ
ー
が
グ
ー
グ
ル
な
ど
の
検
索
サ

イ
ト
で
探
す
際
に
、
で
き
る
だ
け

上
位
に
表
示
さ
れ
る
よ
う
に
す
る

Ｓ
Ｅ
Ｏ
対
策
で
す
。

　

㈱
ハ
ッ
ス
ル
ウ
ェ
ブ
が
昨
年
か

ら
エ
ン
ド
ユ
ー
ザ
ー
向
け
に
サ
ー

ビ
ス
提
供
を
始
め
た
、
Ａ
Ｉ
型

Ｓ
Ｅ
Ｏ
シ
ス
テ
ム「
Ａ
Ｉ
Ｓ
Ｅ
Ｏ
」

は
、
Ａ
Ｉ（
人
工
知
能
）の
技
術
を

使
っ
て
顧
客
企
業
の
サ
イ
ト
が
検

索
サ
イ
ト
で
上
位
に
表
示
さ
れ
る

よ
う
に
す
る
も
の
で
す
。

　
「
２
０
１
５
年
か
ら
開
発
を
始

め
、
試
験
運
用
を
行
っ
て
き
ま
し

た
が
、
か
な
り
の
実
績
を
上
げ
る

こ
と
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ
た
の

で
、
昨
年
か
ら
本
格
的
な
サ
ー

ビ
ス
を
開
始
し
ま
し
た
」と
話
す

佐
々
木
社
長
。
５
年
前
に
会
社
を

立
ち
上
げ
て
、
Ｓ
Ｅ
Ｏ
や
ウ
ェ
ブ

サ
イ
ト
構
築
を
手
が
け
て
き
ま
し

た
。

　
「
常
に
30
台
の
サ
ー
バ
ー
を
稼

働
さ
せ
、
そ
の
上
で
Ａ
Ｉ
Ｓ
Ｅ
Ｏ

を
稼
働
さ
せ
て
い
ま
す
。
毎
日
約

２
億
ペ
ー
ジ
か
ら
デ
ー
タ
を
収
集

し
、
検
索
エ
ン
ジ
ン
で
上
位
表
示

さ
れ
る
コ
ン
テ
ン
ツ
は
何
か
を
解

析
。
そ
の
結
果
を
顧
客
の
サ
イ
ト

に
反
映
さ
せ
て
い
き
ま
す
」

　

情
報
収
集
や
解
析
だ
け
で
な

く
、
そ
の
結
果
を
顧
客
サ
イ
ト
に

反
映
さ
せ
る
作
業
ま
で
、
す
べ
て

自
動
。
そ
の
お
か
げ
で
、
ど
ん
な

に
優
秀
な
社
員
で
あ
っ
て
も
か
な

わ
な
い
ほ
ど
の
作
業
効
率
と
正
確

さ
で
、
顧
客
サ
イ
ト
の
Ｓ
Ｅ
Ｏ
対

策
を
行
う
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
「
完
全
に
自
動
で
す
か
ら
顧
客

企
業
は
手
間
も
人
手
も
不
要
、
安

価
な
コ
ス
ト
で
最
大
限
の
効
果
が

期
待
で
き
ま
す
。
ま
た
、
上
位

表
示
さ
れ
て
い
る
ペ
ー
ジ
を
解
析

し
自
動
更
新
し
て
い
ま
す
か
ら
、

グ
ー
グ
ル
の
ガ
イ
ド
ラ
イ
ン
に
違

反
す
る
リ
ス
ク
も
あ
り
ま
せ
ん
。

安
心
し
て
ご
利
用
い
た

だ
き
、
大
き
な
成
果
を

得
る
こ
と
が
で
き
ま

す
」

　

今
後
は
代
理
店
契

約
な
ど
も
導
入
し
、
ビ

ジ
ネ
ス
を
展
開
し
て
い

き
た
い
と
話
す
佐
々
木

社
長
で
す
。

株式会社 ハッスルウェブ 70120-846-566　☎028-663-2923   https://hustle-web.com本社／栃木県宇都宮市御幸ヶ原町146-68
東京支社／東京都新宿区新宿1丁目36-2 新宿第七葉山ビル3階

㈱ハッスルウェブ
代表取締役  佐々木 邦雄さん

「COCOAR2」を
インストールして
写真にかざすと

発表風景が見れます。

850円各種商品小売業

889円

計量器・測定器・分析機器・試験機・
測量機械器具製造業、医療用機械器具・
医療用品製造業、光学機械器具・
レンズ製造業、医療用計測器製造業、
時計・同部品製造業

896円自動車・同附属品製造業

889円電子部品・デバイス・電子回路、
電気機械器具、情報通信機械器具製造業

889円はん用機械器具、生産用機械器具、
業務用機械器具製造業

943円塗料製造業

時間額最低賃金の件名

【特定最低賃金】 18歳未満または65歳以上の労働者は栃木県最低賃金が適用されます。

平成30年10月１日826円栃木県最低賃金

効力発生日時間額最低賃金の件名

【地域別最低賃金】 特定最低賃金が適用されないすべての労働者に適用されます。

効力発生日

平成30年12月31日


